
 
 
 
 
 
 
Schriftelijke vragen art. 33 

Toelichting: 
1. Agenda vragen (art. 34) zijn alleen bedoeld voor vragen over punten die op de agenda staan.  
2. Schriftelijke vragen (art. 33) zijn vragen die niet bedoeld zijn voor punten die op de agenda staan. 
3. Voor de overzichtelijkheid uw vragen in de daarvoor bestemde vakken plaatsen.   

Indiener: Hans Boxem 
Datum indiening vraag: 25-03-2026 
Datum verzending antwoord: Klik of tik om tekst in te voeren. 
 

Onderwerp: Opvolging aanbevelingen managementletter 2025 
 

Op 28 januari jl. is in de vergadering van de Auditcommissie een raadsbrief over de managementletter 2025 
besproken; geconstateerd werd dat alle zeilen moeten worden bijgezet om een deel van de aanbevelingen op 
te volgen voor een goed verloop van het jaarrekeningproces en de controle van accountant op de jaarrekening 
2025.  
Het college heeft op 17 maart jl. besloten met welke prioriteit de bevindingen en adviezen worden opgepakt, 
daarover een voortgangsrapportage en een memo opgesteld voor de raad. De rapportage maakt onderdeel uit 
van de informatiecyclus behorende bij de rol van de raad als opdrachtgever van de (accountants)controle. 
Kennisneming door de raad is van belang in de informatiecyclus, zo stelt het college. Het college heeft besloten 
deze voortgangsrapportage ter beschikking te stellen aan de Auditcommissie voor de vergadering van 27 mei 
2026. 

Dit roept voor de VVD de volgende vragen op: 

Vraag 1: 
Waarom zijn de memo en de voortgangsrapportage nog niet aan de Auditcommissie verzonden  
Antwoord (in te vullen door college): 
[Typ hier] 
 
Vraag 2: 
De VVD is van opvatting dat het noch niet aan het college, noch niet aan de portefeuillehouder financiën, noch 
niet aan de griffie is te bepalen wanneer dit memo en deze voortgangsrapportage in de Auditcommissie wordt 
besproken, maar dat dat aan leden van de Auditcommissie zelf is. Deelt u deze opvatting? 

Antwoord: 
[Typ hier] 
 
Vraag 3: 
Waarom is niet voorgesteld en voorgelegd aan de leden van de Auditcommissie of er aanleiding is om in week 
13 een extra vergadering van de Auditcommissie te beleggen om de opvolging van de aanbevelingen door het 
college te beoordelen en daarover de raad van advies te dienen? 

Antwoord: 
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